
ПРИП'ЯТЬ ЗАЛИШАЄТЬСЯ 
РЕЖИМНИМ МІСТОМ

Протягом 25 років, що минули з моменту аварії, для 
подолання її наслідків зроблено чимало: над зруйнова
ним енергоблоком Чорнобильської АЕС зведено об'єкт 
"Укриття", ведуться роботи з будівництва нового безпеч
ного конфайнменту, який надасть можливість перетво
рити об'єкт "Укриття" на екологічно безпечну систему, 
здійснюється реабілітація радіаційно забруднених зе
мель. Втім, територія Зони відчуження й досі є непри
датною для постійного проживання та небезпечною для 
тривалого перебування.

Враховуючи особливу зацікавленість громадськості, 
Міністерство надзвичайних ситуацій України та Дер

жавне агентство України з управління Зоною відчужен
ня доклало значних зусиль до того, щоб Зону відчужен
ня могли відвідувати всі бажаючі.

На жаль, останнім часом зафіксовано непоодинокі випад
ки, коли відвідувачі зони відчуження, що потрапили до неї 
без супроводу спеціально підготовлених та відповідальних 
за це осіб, порушують правила безпеки, спрямовані як на 
збереження їхнього здоров'я та життя, так і на запобігання 
розповсюдженню радіаційного забруднення за межі Зони.

Радіація не має кольору, запаху, смаку, вона не відчут-

Чорнобильська аварія увійшла до сучасної історії як 
техногенна катастрофа світового масштабу. Вона 
назавжди змінила ставлення людства до атомної 
енергетики. її наслідки позбавили власних домівок 
тисячі родин в Україні, Росії, Білорусі. Вона 
безжально розділила життя сучасників на "до" та 
"після". Склалося так, що кожен із нас є причетним 
до цієї події, адже новітня історія нашої країни -  це 
історія будь-якого її пересічного мешканця. Тому 
уроки Чорнобиля, його технічні, медичні, соціальні 
й екологічні аспекти перебувають під постійною та 
пильною увагою фахівців-енергетиків, науковців і 
громадськості

на на дотик -  і тому у відвідувачів складається оманли
ве враження безпеки. Вони влаштовують пікніки, спо
живаючи їжу в абсолютно непридатних для цього умо
вах, сідають на траву, ходять у відкритому одязі та взут
ті, навіть купаються у водоймищах, не розуміючи, яку 
шкоду своєму здоров'ю можуть заподіяти. Нехтуючи не
безпекою, гості колишнього міста атомників -  Прип'яті, 
заходять в будинки, піднімаються на дахи, розважають
ся в атракціонному містечку -  і не усвідомлюють, що ці 
споруди з часом старіють і піддаються повільному, але 
непомітному руйнуванню.

Сумно визнавати, але деякі особи вчиняють у м. При
п'яті відверті вандалістські акти, свідомо завдаючи шко
ди місту, яке водночас є і мовчазним свідком, і безпосе
реднім учасником подій квітня 1986 року. Купи сміття, 
порожні пляшки, різний непотріб -  ще не найбільші при
крощі, які залишають по собі горе-відвідувачі.

Всебічно проаналізувавши ситуацію, Державне агент
ство України з управління Зоною відчуження прийняло 
наступне рішення.

З метою запобігання розповсюдженню джерел іоні
зуючого випромінювання за межі Зони відчуження, а та
кож вірогідного травмування людей під час масових за
ходів на радіаційно забрудненій території заборонити в 
поминальні дні вільне відвідування м. Прип'яті.

Керівництво Державного агентства України з управ
ління Зоною відчуження просить з розумінням та пова
гою поставитися до такого рішення.
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